
 
Allgemeine Geschäftsbedingungen 
 
 
Alle Leistungen erfolgen ausschließlich zu den nachstehenden Geschäftsbedingungen 
 
Die AGB gelten für beide Parteien und werden mit Auftragserteilung durch den                     
Auftragsgeber anerkannt. 
 
Im Rahmen einer bestehenden Geschäftsbeziehung sind unsere AGB auch dann gültig,            
wenn bei einem anderen Geschäft nicht gesondert darauf hingewiesen wird. 
 
Abweichende Geschäftsbedingungen des Kunden werden nicht akzeptiert. 
 
Vertragsgegenstand 
 
Vertragsgegenstand ist die Erbringung  einer Online-Dienstleistung zur Erstellung 
eines  individuellen Ernährungs- und  Vitalisierungs- und Bewegungskonzeptes 
sowie die Beantwortung der Kunden-Fragen  per E-mail. 
 
Vertragsgegenstand ist ausdrücklich keine medizinische Beratung. 
 
Vertragspartner des Kunden ist das Gesundheitszentrum Viernheim GmbH (GHZV). 
 
 
Vertragsabschluss  
 
Der Kunde bestellt mit dem Absenden des ausgefüllten Anmeldeformulares sowie 
des ausgefüllten Fragebogens die Online – Dienstleistung. 
 
Nach eingegangener Zahlung erfolgt eine Bestätigung  per E-mail durch das GHZV, 
damit gilt der Vertrag als abgeschlossen. 
 
Erfolg kein Widerruf, erhält der Kunde 14 Tage nach der Bestätigung durch das 
GHZV per Mail die bestellte Online-Dienstleistung. 
 
 
 
Widerrufsrecht 
 
Der Kunde hat das Recht   sich innerhalb einer Frist von 14 Tagen nach Zugang der 
Auftragsbestätigung durch das GHZV durch Erklärung des Widerrufs von dem 
Auftrag zu lösen. Der Widerruf ist durch E -mail oder in einer anderen schriftlichen  
Form  zu erklären. Zur Wahrung der Frist genügt die rechtzeitige Absendung  des 
Widerrufs. Überwiesene Beträge werden abzüglich einer Bearbeitungsgebühr in 
Höhe von Euro 10.— umgehend auf das Konto des Kunden überwiesen. 
 
 
Datenschutz 
 
Das GHZV sichert dem Kunden zu,  Kundendaten absolut vertraulich zu behandeln, 
es erfolgt keine Weitergabe an Dritte.  Die Kundendaten werden nach Ablauf der 
gesetzlichen Aufbewahrungspflicht vollständig gelöscht. 
 
 



 
 
 
Haftung und Haftungsbeschränkung 
 
Die Beratung des GHZV erfolgt auf dem neuesten Stand der Wissenschaft. 
 
Das GHZV  übernimmt keine Haftung für jegliche Art von Schäden, die sich aus dem 
Gebrauch der durch das GHZV übermittelten Informationen ergeben könnten. 
 
Die durch den Kunden übermittelten Informationen müssen nicht unbedingt dem 
tatsächlichen Gesundheitszustand des Kunden entsprechen. 
 
Die vom GHZV ausgesprochene Empfehlungen dürfen nicht als Ursache für 
gesundheitliche Beeinträchtigungen, egal welcher Art, herangezogen werden. 
 
Die Informationen des GHZV ersetzen nicht die persönliche Konsultation eines 
Arztes 
 
Leistungsmängel 
 
Dem Kunden ist bekannt, dass es nicht möglich ist, multimediale  Anwendungen so 
zu gestalten, dass sie nicht unerhebliche Mängel aufweisen könnten. 
 
Steht die Leistung des GHZV  einmal nicht oder nur eingeschränkt zur Verfügung, 
so ist das GHZV berechtigt, diese Leistung zu einem späteren Zeitpunkt zu erbringen 
oder in schriftlicher Form per Post zu senden. 
 
Das GHZV  übernimmt keinerlei Haftung für den Inhalt von Websites oder 
Subdomains, auf die auf der Website des GHZV verwiesen oder verlinkt wird. 
 
 
Pflichten und Haftung des Kunden 
 
Der Kunde ist für den Inhalt seiner Anmeldung allein verantwortlich. 
Der Kunde versichert, dass die angegebenen Daten der Wahrheit entsprechen. 
 
 
Der Kunde ist nicht berechtigt, technische oder inhaltliche Manipulationen an oder 
auf der Website des GHZV vorzunehmen. 
 
Der Kunde unterlässt jegliche Aktivität, welche die Verfügbarkeit unserer Angebote  
für andere Kunden nachteilig beeinflusst. 
 
Sonstiges 
 
Der Inhalt der Internetseiten ist urheber- und gewerbeschutzrechtlich geschützt. 
 
Das GHZV hat das Recht, jederzeit den Inhalt der Website zu verändern. 
 
 
Es gilt das deutsche Recht.                             Gerichtsstand:       Darmstadt 
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